

BRATISLAVSKÁ REGIONÁLNA DOTAČNÁ SCHÉMA NA PODPORU ZDRAVOTNÍCTVA 2024

OBLASŤ PODPORY 1: Materiálno technické zabezpečenie ambulancie

PORADOVÉ ČÍSLO	ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	OKRES (PODĽA SÍDLA ŽIADATEĽA)	CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU	POŽADOVANÁ DOTÁCIA	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	SCHVÁLENÁ DOTÁCIA (€)
1	1800	endoplus s. r. o.	endokrinologická ambulancia Ríнок Rača	Bratislava II	13 000 €	10 000 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje endokrinologickú ambulanciu. Endokrinológia patrí k nedostatkovým špecializáciám. Je to nový poskytovateľ, čo je výnimočné, málo lekárov - endokrinológov prichádza do systému, ambulancia je zazmluvnená všetkými poisťovňami, rozsah OH je 30,5 hodín za týždeň, ambuluje každý pracovný deň, žiadosť je jasná, zrozumiteľná, realizovateľná. Plánuje sa presťahovať no nových priestorov, dotáciu plánuje použiť na vybavenie ambulancie, prípadne na modernizáciu pôvodných priestorov. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v endokrinologickej ambulancii v mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice. Financie z dotácie budú použité na zakúpenie nového materiálno technického vybavenia, ktoré zahŕňa a polohovateľné vyšetrovacie ťlžko, skrinku na lieky, kartotečné uzamykateľné skrine, stoly, stoličky, skrine, koše na separovaný odpad a zariadenie čakárne. V budúcnosti sa poskytovateľ zdravotnej starostlivosti plánuje presťahovať do nových väčších priestorov s bezbariérovým prístupom, vďaka čomu sa zvýši dostupnosť zdravotnej starostlivosti v odbore endokrinológia v Bratislavskom kraji. Voči poskytovateľovi nie sú evidované žiadne podnety a poskytuje zdravotnú starostlivosť 5 dní v týždni v rozsahu 30,5 hodiny. Nákup polohovateľného vyšetrovacieho lôžka zvýši kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti.	3 000 €
2	1420	INEF - PMJ, s.r.o.	Zlepšením prístrojového a materiálneho vybavenia k zvýšeniu kvality zdravotnej starostlivosti	Bratislava IV	12 912 €	10 000 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v odboroch vnútorné lekárstvo a nefrológia a v odbore kardiológia v priestoroch Polikliniky Senec. Pre kardiologickú ambulanciu je plánované zabezpečiť Cardiopoint Holter EKG, ABPM-tlakový holter, Elektrické vyšetrovacie lôžko, Tlakomer, Kardiologický fonendoskop, POCT Analyzátor Standard, monitor k PC, tlačiareň. Poskytnutá dotácia na zakúpenie uvedených prístrojov pomôže v diferenciálnej diagnostike kardiovaskulárnych a iných chorôb, zároveň urýchli diagnostiku a včasnú liečbu závažných život ohrozujúcich stavov pre pacientov v okr. SC. Žiadosť formulovaná jasne, prehľadne. Rozpočet je uvedený na konkrétne uvedené položky. H2: Ide o kardiologickú, internú a nefrologickú ambulanciu. Projekt zameraný na MTZ - Holter (EKG, ABPM), vyšet. lôžko, tlakomer, fonendoskop, analyzátor, monitor, tlačiareň. Projekt je kvalitne spracovaný, jasne popísaný cieľ, udržateľnosť, logická prepracovanosť. Podporou projektu zvýšime kvalitu poskytovania zdrav. starostlivosti, zvýšime opodstatnenosť potreby ambulancie pre daný okres - Senec (najvyšší rast obyvateľov v rámci okresov Slovenska), urýchli sa tak diagnostika pacientov, odbremeníme tak ambulancie mimo okresu. Odporúčam podporiť.	5 000 €
3	1369	PALAS-EYE s.r.o.	Vytvorenie špecializovanej očnej ambulancie pre deti a dorast so zameraním na neurooftalmológiu a terapiu dyslexie, dysgrafie v rámci SR.	Bratislava II	36 180 €	9 800 €	H1: Žiadosť je kvalitne spracovaná, jasne napísaný význam, ciele, udržateľnosť projektu. Ambulancia je zameraná predovšetkým na deti a dorast, no nevylučujú sa ani dospelí. Nákupom prístroja sa zvýši kvalita ošetrovania. ide o ojedinelé vyšetrenie na Slovensku. Prístroj je určený všetkým vekovým kategóriám. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať. Rozpočet projektu nie je nadhodnotený. Na žiadateľa nie sú evidované žiadne podnety. Projekt patrí svojou kvalitou medzi najlepšie hodnotené projekty. H2: Pekný popis projektu, jasne napísaný význam, ciele. Vnímame opodstatnenosť ambulancie pre daný región. Nákupom prístroja sa zvýši kvalita poskytovania zdravotnej starostlivosti. Jedná sa o nákup prístrojového vybavenia- ojedinelý ultrazvukový prístroj na meranie krvných prietokov v oku a očnici, prístroj na nepriame meranie vnútrolebečného tlaku. Je určený okrem iného aj pre pacientov s obtiažnou fixáciou preto je vhodný hlavne pre deti, pacientov s poruchou fixácie (hendikepovaných pacientov). Vyšetrenia sú výhradne cez zdravotné poisťovne a bez doplatkov. Vzhľadom k možnosti komplexného prístupu k pacientovi bude ordinácia prínosom nielen pre dospelých ako je to doteraz, ale aj pre deti a dorast.	5 000 €
4	1436	Hipcentrum s. r. o.	Nákup MESI mTablet ABI 4 - komplet systém	Pezinok	5 208 €	4 166 €	H1: Žiadateľ má miesto poskytovania zdravotnej starostlivosti v priestoroch polikliniky na Holubyho ulici, v Pezinku. Žiadosť je formulovaná na podporu poskytovania zdravotnej starostlivosti vo všeobecnej ambulancii pre dospelých so zámerom - meranie ABI k odhaleniu systémového aterosklerotického postihnutia artérií. Zdravotný výkon "Stanovenie ABI indexu oscilometrickou metódou" je zaradený do katalógu zdravotných výkonov a je praktickým lekárom poisťovňami hradený. Žiadosť je formulovaná jasne, prehľadne, rozpočet je definovaný s jednou položkou na nákup MESI mTABLET ABI prístroja. H2: Kvalitne popísaný projekt, zámer, jasne stanovený cieľ, trochu nadhodnotený rozpočet, požadovaná výška dotácie sa rovná nákupnej cene produktu, Moderné tabletové 12 kanálové EKG pre rýchle natáčanie EKG v ambulanciách, projekt je udržateľný, podnety týkajúce sa : neetické správanie, nedodržanie postupu pri odovzdaní ZD - počet 3 všetky neopodstatnené.	3 000 €

5	1841	curae s. r. o.	Rozšírenie materiálo-technického vybavenia existujúcej ambulancie VLD.	Bratislava III	8 857 €	7 086 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje dve všeobecné ambulancie pre dospelých, Bratislava-Kramáre. Poskytovateľ začína "na zelenej lúke" neprevzal ambulanciu s poisťným kmeňom. Dotácia je určená na zakúpenie prístroja v sume 8857€, ktorý má slúžiť priamo pacientom, na posúdenie stavu cievneho systému, rýchlejšiu diagnostiku akútnych stavov vaskulárneho systému. Vyšetrenia ABI spolu s pulznou vlnou, prístrojom sú plne hrazené zdravotnými poisťovňami H2: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v odbore všeobecný lekár v dvoch samostatných ambulanciách v Bratislave na Kramároch. Predmetom žiadosti je zlepšenie materiálo-technického vybavenia ambulancie o prístrojový vozík s podtlakovými elektródami, ABI, PWV, k tomu prislúchajúci software, dopravu a inštaláciu. Uvedené komponenty sú plne kompatibilné k EKG prístroju, ktorý je už vo výbave ambulancie a bude tvoriť jeden funkčný celok. Prístroj slúži k posúdeniu stavu cievneho systému a tým stratifikácii rizika kardiovaskulárnych ochorení, umožní rýchlejšiu diagnostiku akútnych stavov vaskulárneho systému a vedie k zníženiu morbidity a mortality. Vyšetrenie je plne hrazené zdravotnými poisťovňami. Projekt prispeje k zlepšeniu dostupnosti diagnostiky kardiovaskulárnych ochorení v Bratislavskom kraji. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie,	3 000 €
6	1826	Dapur s. r. o.	Zakúpenie materiálo-technického vybavenia ambulancie všeobecného lekára pre dospelých	Malacky	3 945 €	3 156 €	H1: Žiadateľom je poskytovateľ zdravotnej starostlivosti v odbore všeobecné lekárstvo pre dospelých. Prevádzkuje ambulanciu s rozdelenými ordináčnymi hodinami v obci Kuchyňa, Pernek a meste Malacky, čo je kritický okres pre zabezpečenie poskytovania všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre občanov. Žiadosť o dotáciu je jasne formulovaná, prehľadná a má konkrétne vyšpecifikovaný rozpis položiek podporených dotáciou. Žiadosť je zameraná na zabezpečenie diagnostického prístroja - CRP, lekárskeho pomôcku a nábytku do ambulancie a čakárne. H2: Dapur s.r.o. je poskytovateľ zdravotnej starostlivosti v odbore všeobecné lekárstvo pre dospelých. Pokrývajú oblasť Malacky, kde pociťujeme absenciu VLD/VLDD. Projekt sa týka MTZ - Prístroj na vyšetrenie CRP, Kreslo na odber krvi, stoličky do čakárne pre pacientov, resuscitačný kufrik, Kovová uzamykateľná kartotéka 4 zásuvky. Podporou tohto projektu sa zabezpečí zlepšenie základnej zdravotnej starostlivosti - nielen pre pacienta ale aj pre lekára. Máme 1 podnet týkajúci sa nedodržavania OH- neopodstatnený.	2 800 €
7	1441	Nešťátna ortopedická ambulancia	Ortopedická ambulancia Zohor	Malacky	6 030 €	4 815 €	H1: Zámerom je materiálo-technické vybavenie ortopedickej ambulancie v obci Zohor. Prostredníctvom dotácie sa plánuje zabezpečiť výmena starého vybavenia ordinácie a čakárne pre pacientov. Žiadosť je formulovaná jasne, zreteľne, účel a zámer dotácie sa zhoduje s rozpoložkovým rozpočtom. H2: Ide o ortopedickú ambulanciu. Projekt zodpovedá kritériám - kvality, udržateľnosti, prehľadnosti. Jasne popísaný cieľ. Rozpočet nie je nadhodnotený. Ambulancia sa nachádza v Zohore, čo vnímame opodstatnene pre daný okres Malacky. Projekt zameraný na MTZ - vybavenie ambulancie a čakárne pre pacientov. Podporou projektu zvýšime komfort pre prácu ošetrojúceho lekára ako aj pacientov ako aj príjemnejšie prostredie. Projekt odporúčam podporiť.	3 000 €
8	1805	Rockmed s. r. o.	Bodypletyzmozografická kabína	Bratislava II	26 802 €	10 000 €	H1: Žiadosť podaná na podporu poskytovania zdravotnej starostlivosti v pneumoftizeologickej ambulancii v Ba -MČ Petržalka. Dotáciou sa plánuje podporiť kúpu Bodypletyzmozografickej kabíny Bodystik. Predmetná kabína umožňuje pneumológovi do hĺbky vyšetriť funkcie a objemy pľúc, ktoré nie je možné vyšetriť v súč. dostupnými prístrojmi, kt. má amb. t.č. k dispozícii. Cieľ a zámer sú formulované jasne, rozpočet je uvedený na konkrétnu položku. H2: Ide o pneumologickú ambulanciu. Projekt zameraný na MTZ - Bodypletyzmozografická kabína - . Predmetná kabína umožňuje pneumológovi do hĺbky vyšetriť funkcie a objemy pľúc, ktoré nie je možné vyšetriť prístrojmi, ktoré majú t.č. k dispozícii (spirometer, dif. kapacita).Podporou projektu napomôžeme k zvýšeniu kvality diagnostiky, efektivity liečby, zníženiu počtu hospitalizácií, ambulancia dosiahne vyššiu mieru sebestačnosti a odbremeníme tak nemocnice, zníži sa potreba odosielať pacienta na ďalšiu diagnostiku do nemocničného zariadenia.	7 200 €
9	1390	VITANERV s.r.o.	USG - Ambulancia pediatrickej neurológie	Bratislava III	12 850 €	10 000 €	H1: V rámci dotačného programu na materiálo-technické vybavenie by ambulancia pediatrickej neurológie, ktorá prevádzkuje ambulanciu v Bratislave v MČ Nové Mesto zaobstarala vlastné USG. Žiadosť je formulovaná prehľadne, jasne, konkrétne. Rozpočet zohľadňuje požadovanú položku. H2: Ide o neurologickú ambulanciu. Kvalitne predložená žiadosť, popísaný význam, ciele a udržateľnosť projektu. Projekt zameraný na MTZ - USG. Výhodou USG je rýchlosť, neinvazívnosť a možnosť opakovaného vyšetrenia bez ohrozenia nezrelého mozgu nebezpečným žiarením. Na toto vyšetrenie majú špecialistu, ktorý si vie daný výkon vykázať v poisťovni. Rozpočet je primeraný, nie je nadhodnotený. Podnety neevidujeme. Projekt odporúčam podporiť.	4 000 €
10	1385	KARDIO-SANUS, spol. s r.o.	Obnova materiálo-technického vybavenia zdravotníckeho zariadenia KARDIO-SANUS	Bratislava IV	10 000 €	8 000 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje v Bratislave - DNV všeobecnú ambulanciu pre dospelých s rozsahom 35 hodín/týždeň, kardiologickú ambulanciu s rozsahom 32,5 hodín/týždeň, ambulanciu vnútorného lekárstva 28 hod/týždeň. Špecializované ambulancie sú zazmluvnené všetkými poisťovňami. Uvedené špecializácie a hlavne kardiológia sú v BSK nedostatkové. Dotácia je určená na zakúpenie CRP analyzátora, zakúpenie nového ABI merača, skartovacieho prístroja a zakúpenie zdravotníckeho nábytku do priestorov. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v 2 ambulanciách vnútorného lekárstva, v 2 kardiologických ambulanciách a vo všeobecnej ambulancii pre dospelých v mestskej časti Bratislava - Devínska Nová Ves. V rámci projektu plánuje poskytovateľ zdravotnej starostlivosti zrenovovať prístrojové a materiálne vybavenie. Prístroj F200 SD Biosensor CRP, troponín D dimér slúži na diferencovanie vírusových a bakteriálnych nákaz, potvrdenie diagnózy infarktu myokardu, trombózy žilového systému končatín a mnohých ďalších ochorení. Prístroj ABI slúži na vyhľadávanie skorých aj neskorších ochorení cievneho systému. Podľa popisu projektu, je predpoklad, že uvedené prístrojové vybavenie zvýši kvalitu a dostupnosť zdravotnej starostlivosti v Bratislavskom kraji. Zároveň žiadateľ plánuje zakúpiť prístroj na skartáciu a nový nábytok za účelom zvýšenia ergonomického štandardu a pohodlia pacientov. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	3 000 €

11	1858	MEDISPEKTRUM s.r.o.	Modernizácia a optimalizácia prístrojového vybavenia diabetologickej ambulancie, s cieľom zvýšenia priepustnosti ambulancie a vytvorenia predpokladov na možnosť prijímania do starostlivosti nových diabetikov a zabezpečenie vybavenia na aktívne vyhľadávanie diabetikov s vysokým rizikom syndrómu diabetickej nohy	Bratislava I	26 788 €	9 980 €	H1: Žiadosť je podaná pre zdravotnícke zariadenie v odbore diabetológia, poruchy látkovej premeny a výživy na zabezpečenie prístrojového vybavenia diabetologickej ambulancie, ktorá má miesto prevádzky na Gercenovej ulici v Petržalke. Je formulovaná jasne, prehľadne. Nákupom prístroja sa zvýši kvalita ošetrovania pacientov. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude formou dotácie fakturovať. H2: Projekt je kvalitne spracovaný, pekne popísaný cieľ a zámer, logicky a vecne prepracovaný. Projekt zameraný na MTZ - zakúpenie prístrojového vybavenia diabetologickej ambulancie. Podporou projektu sa zrýchli skorá diagnostika komplikácií diabetes mellitus, zvýši dostupnosť vyšetrení u diabetikov, zvýši dostupnosť skríningových vyšetrení u rizikových pacientov a včasne sa zachytia rizika syndrómu diabetickej nohy s možnosťou skorej a efektívnej terapie. Majú aj doplnkové OH.	2 000 €
12	1537	Centrum pre liečbu drogových závislostí	Digitálny dávkovač lieku vo forme roztoku	Bratislava II	2 546 €	2 036 €	H1: Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti - Centrum pre liečbu drogových závislostí s miestom prevádzky na Hraničnej ulici v Bratislava Ružinov podal žiadosť o dotáciu na zabezpečenie nákupu prístroja - Digitálny dávkovač lieku vo forme roztoku. Tzv. pipeta slúži na presné dávkovanie tekutého lieku psychiatrickým pacientom zaradeným v programe Metadónovej udržavacej liečby, ktorým sa vydáva liečivo - metadón v tekutej forme na dennej báze. Prínosom je automatizácia/digitalizácia pri výdaji liečiva zabezpečí zvýšenie presnosti dávkovania, úsporu množstva vydávaného liečiva, finančnú úsporu za nákup liečiva. Prispeje k zvýšeniu kvality poskytovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti. Žiadosť je formulovaná jasne, prehľadne. Rozpočet obsahuje jednu položku - Digitálny dávkovač lieku vo forme roztoku. H2: Ide o psychiatrickú ambulanciu. Jasne popísaný plán, cieľ. Projekt je udržateľný, logicky a vecne prepracovaný. Projekt zameraný na MTZ-Digitálny dávkovač lieku vo forme roztoku. Cieľom projektu je podporiť myšlienku: dávkovač presne odmeria určené množstvo mililitrov roztoku liečiva v jednej dávke. Zabezpečí sa ním zvýšenie presnosti dávkovania, eliminácia pochybenia ľudského faktoru, čo má priamy vplyv na úsporu množstva vydávaného liečiva a teda aj finančnú úsporu za jeho nákup, - eliminuje sa pochybenia ľudského faktoru. Fungujú na princípe "walk in clinic" t.j. bez objednávania. Projekt odporúčam podporiť.	2 000 €
13	1489	Inter. End., s.r.o.	Modernizácia informačno-komunikačných technológií internej ambulancie.	Senec	3 000 €	2 400 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje ambulanciu vnútorného lekárstva v Senci, rozsah ordinačných hodín je 30h/týždeň, zazmluvnená poisťovňami. Žiada dotáciu na výmenu zastaralej výpočtovej techniky. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva v meste Senec. Projekt zameraný na výmenu výpočtovej techniky a príslušenstva umožní rýchlejšie vybavenie pacientov a prispeje k skvalitneniu poskytovanej zdravotnej starostlivosti v rámci internej medicíny v Bratislavskom kraji. Projekt je podrobne popísaný a rozpočet rozdelený na jednotlivé položky. Projekt spĺňa kritériá pre udelenie dotácie.	2 000 €
14	1548	GAMI - med. s.r.o.	Materiálne vybavenie ambulancie	Bratislava I	14 000 €	10 000 €	H1: GAMI - med. s.r.o je poskytovateľ s 3 všeobecnými ambulanciami pre deti a dorast na Poliklinike Šusteková, Bratislava-Petržalka. Projekt je zameraný na materiálno-technické vybavenie ambulancie zakúpenie počítača s príslušenstvom, odberového kresla, prístroja Quick Read CRP, PocketChem UA na vyšetrenie moču a bilirubinometra využívaného v diagnostike novorodeneckej žltacky. Zakúpením tohto materiálno-technického zabezpečenia chcú zlepšiť kvalitu poskytovanej starostlivosti v novej ambulancii. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať. Potreba podpory pediatrických ambulancií v kraji, vzhľadom pre nedostatok pediatrov. H2: Spoločnosť GAMI - med. s.r.o. otvorila novú ambulanciu pre deti a dorast (už 3 v poradí) Poliklinika Šustekova, Bratislava-Petržalka. Ide o materiálno-technické vybavenie ambulancie a to zakúpenie počítača s príslušenstvom, odberového kresla, prístroja Quick Read CRP, PocketChem UA na vyšetrenie moču a bilirubinometra využívaného v diagnostike novorodeneckej žltacky. Žiadosť je kvalitne spracovaná a dôležitý je prínos a podpora vzniku ambulancie pre deti a dorast z dôvodu nedostatku pediatrov v kraji.	3 000 €
15	1465	AURIBIA s. r. o.	Nákup flexibilného laryngofibroskopu s videoprojekciou.	Senec	14 423 €	10 000 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v otorinolaryngologickej ambulancii s miestom prevádzky v priestoroch polikliniky v Senci so zameraním na široké spektrum vekovej kategórie pacientov od detského veku po dospelých. Žiadosť plánovaná na nákup prístroja - Flexibilný laryngoskop s videoprojekciou, kt. skvalitňuje viditeľnosť jednotlivých vyšetrených štruktúr. Nadobudnutím tohto prístroja by v rámci diagnostiky nebolo potrebné odosielať detských ani dospelých pacientov na vyššie pracoviská mimo okresu Senec. Žiadosť je formulovaná jasne, prehľadne. Rozpočet obsahuje jednu položku flexibilného laryngofibroskopu s videoprojekciou. H2: Ide o otorinolaryngologickú ambulanciu. Projekt zameraný na MTZ prenosný flexibilný laryngofibroskop s videoprojekciou. V systéme evidované 2 podnety, 1 neopodstatnený a 1 opodstatnený (upozornenie, 2019) odmietnutie ošetrovania, organizácia práce, etika. Plusom projektu: Väčšina pacientov ho dobre toleruje, skraca čas vyšetrenia, výrazne spresňuje diagnostiku jednotlivých ochorení Prístroj je určený pre všetky vekové skupiny pacientov. Nadobudnutím tohto prístroja by v rámci diagnostiky nebolo potrebné odosielať detských ani dospelých pacientov na vyššie pracoviská mimo okresu Senec. Projekt odporúčam podporiť najmä z dôvodu opodstatnenosti ambulancie pre daný región - Senec (najvyšší rast obyvateľov v rámci okresov Slovenska).	3 000 €

16	1540	Centrum imunológie a alergológie, s.r.o.	Nový spirometer	Bratislava IV	4 960 €	3 960 €	H1: Ambulancia klinickej imunológie a alergológie sa nachádza v Bratislave IV., v lokalite Devínska Nová Ves. Žiadosť je formulovaná jasne, prehľadne. Žiadosťou o dotáciu sa plánuje riešiť potreba zakúpenia nového a kvalitného spirometrického prístroja. Spirometrické vyšetrenie patrí k základnému, ale naďalej k najdôležitejšiemu vyšetreniu pri diagnostike a monitoringu liečby bronchiálnej astmy, ako aj iných pľúcnych ochorení. Jeho nákupom sa zabezpečí skvalitnenie poskytovania zdravotnej starostlivosti. H2: Myšlienka projektu spĺňa účel výzvy. Význam a ciele sú dostatočne popísané, ale chýba logická prepracovanosť projektu. Projekt zameraný na MTZ - Nový spirometer. V projekte veľmi opisujú dáta a analýzy. Aj samotná ambulancia sa zameriava na: diagnostiku a liečbu ochorení imunitného systému, so zreteľom na liečbu alergických ochorení ako je alergická nádcha a alergická bronchiálna astma. Vzhľadom k tomu, že daná špecializácia absentuje v našom kraji projekt radi podporíme. Ďalší dôvod podpory: Odchodom dvoch lekárov zo Stupavy a Malaciek, sme vzhľadom k našej lokalite začali preberať a ďalej sledovať pacientov z ich ambulancie u nás, ako aj prijímame zvyšujúci počet nových pacientov z tejto lokality. Je vidieť nárast pacientov v danej oblasti.	2 000 €
17	1660	IRISMED s. r. o.	Príspevok na nákup oftalmologického prístroja do očnej ambulancie AFC-330 Fundus kamera Nidek. Cena je v súčasnosti 17400 eur, preto žiadam o čiastočný príspevok. Ide o vyšetrovací prístroj novej generácie na vyšetrenie očného pozadia. Vyšetrenie je pre pacienta presnejšie, komfortnejšie a jednoduchšie, nakoľko sa nemusí rozširovať zrenica oka rozkvapkaním a pacient po tomto vyšetrení nemá znížené videnie, ako pri vyšetrení súčasným spôsobom oftalmoskopom.	Bratislava II	17 400 €	7 000 €	H1: Príspevok na nákup oftalmologického prístroja do očnej ambulancie v Poliklinike Ružinov - ide o materiálno-technické vybavenie ambulancie prístroj AFC-330 Fundus kamera Nidek. Ide o vyšetrovací prístroj novej generácie na vyšetrenie očného pozadia. Vyšetrenie je pre pacienta presnejšie, komfortnejšie a jednoduchšie. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať. BSK považuje potrebu podporiť zmluvné oftalmol. ambulancie pre ich veľký dopyt zo strany pacientov. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať H2: Príspevok je na nákup oftalmologického prístroja do očnej ambulancie AFC-330 Fundus kamera Nidek do oftalmologickej ambulancie Ružinovská 10, 82101 Bratislava. Ide o vyšetrovací prístroj na vyšetrenie očného pozadia. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať. Potreba podpory oftalmologickej ambulancie v kraji. Projekt je jasne definovaný.	3 000 €
18	1798	KHH-MED, s. r. o.	Modernizácia ambulancie pre skvalitnenie poskytovania zdravotnej starostlivosti v ambulancii všeobecného lekára	Bratislava I	5 800 €	4 640 €	H1: Žiadateľ zabezpečuje poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení ambulancia v odbore všeobecné lekárstvo pre dospelých, ktorá sídli v Ružinove na Teslovej ulici. Žiadosť je podaná na nákup - zdravotníckych pomôcok prístrojov: Diagnostický systém na vyšetrenie ciev - ABI a Holter TK na 24 hodinové meranie krvného tlaku. Je formulovaná jasne. Dohliadnuť, aby boli potom položky v rámci vyúčtovania dotácie uvedené tak, ako je to uvedené v popise rozpočtu - položka, množstvo. H2: Ide o VLDD. Kvalitne spracovaný projekt, logicky a vecne prepracovaný, jasný realizačný plán. Projekt zameraný na MTZ - ABI INDEX, Holter TK (24 hodinové meranie krvného tlaku), Hardvér a softvér. Kúpu sa napomôže pri sledovaní správne stanovenej liečby a tiež vyhnúť sa predávkovaniu liekmi znižujúcimi tlak krvi. Kúpu sa zníži potreba hospitalizácie v nemocniciach a záťaž v rámci ambulantnej pohotovostnej služby.	2 000 €
19	1580	Očná ambulancia Pezinok, s.r.o.	Obstaranie diagnostického prístroja do očnej ambulancie v poliklinike Pezinok	Bratislava IV	20 760 €	10 000 €	H1: Projekt sa týka MTZ - Obstaranie diagnostického prístroja do očnej ambulancie v poliklinike Pezinok. Projekt je udržateľný, pekne popísaný cieľ, význam, realizačný plán. Podporou projektu napomôžeme k zvýšeniu kvality ošetrovania, pohodliu pacienta, najmä pri pacientoch s obmedzením pohybových schopností. Jedným úkonom sa získa niekoľko dôležitých parametrov. Pred spracovaním zmluvy - upozorniť na úpravu typu výdavku. konkrétne pri fakturácii uviesť presný názov prístroja. Máme evidované 2 podnety, avšak neopodstatnené, týkajúce sa poplatkov. Aj z tohto dôvodu navrhujeme nižšiu výšku dotácie. H2: Formou dotácie plánuje poskytovateľ zabezpečiť prístroj prostredníctvom ktorého bude možné získať jedným úkonom niekoľko dôležitých parametrov pre kvalitnejšiu diagnostiku a liečbu v oftalmologickej ambulancii v Pezinku. Žiadosť je jasne formulovaná, prehľadná. V rozpočte je uvedená položka - Materiálne zabezpečenie a suma. Typ prístroja a jeho popis je uvedený v opise projektu. Navrhujeme dohliadnuť, aby sa vo vyúčtovaní dotácie prihladilo na presné a konkrétne špecifikovanie dotáciou podporeného prístrojového vybavenia.	4 000 €
20	1817	MaBaMED s.r.o.	Vybavenie ambulancie EKG a ABI	Bratislava II	9 435 €	7 544 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii v odbore všeobecný lekár pre dospelých, s miestom poskytovania zdr. starostlivosti v zdravotnom stredisku Atrium na Rezedovej ulici v Bratislave. Predmetom žiadosti je zlepšenie materiálno-technického vybavenia ambulancie formou kúpy prístrojov EKG a ABI s pulznou vlnou, čo by pomohlo zvýšiť a skvalitniť poskytovanú zdravotnú starostlivosť. Žiadosť je formulovaná jasne a prehľadne. Rozpočet je definovaný konkrétnymi položkami pre EKG a ABI prístroj. H2: Ide o VLDD. V projekte jasne uvádzajú cieľ, realizačný plán. Projekt je zameraný na MTZ - EKG, ABI. Podporou projektu sa kvalitnejšie posúdi správnosť liečby, ale aj pri akútnych ťažkostiach pacientov, kde sa výrazne skrátí doba diagnostiky, odbremení sa pacient od ďalšieho hľadania špecializovaných ambulancií, odbremení sa práca internistu. Podporou projektu sa zlepší dostupnosť kvalitnejšej zdravotnej starostlivosti bežným občanom.	3 000 €

21	1399	Oftalmo Rača, s.r.o.	Nákup oftalmologického prístroja	Bratislava III	10 404 €	8 323 €	H1: Ide o oftalmologickú ambulanciu. Projekt zameraný na: MTZ - nákup oftalmologického prístroja TONOMETER. Ide o presnejšie meranie očného tlaku, čím sa zlepši diagnostika a liečba glaukomu (zelený zákal) a iných ochorení. Prístroj sa používa pri bežnej prehliadke (preventívnej prehliadke). Projekt je pekne spracovaný, logicky prepracovaný. V systéme nevidujeme žiaden podnet, ale na druhej strane poskytujú zdravotnú starostlivosť „len“ od roku 2023. Projekt odporúčam podporiť. H2: Oftalmo Rača, s. r. o. je neštátna oftalmologická ambulancia, ktorá sídli v bratislavskej mestskej časti Rača. Ambulancia poskytuje zdravotnú starostlivosť pre deti a dospelých, Projekt zameraný na nákup oftalmologického prístroja "COMPUTERIZED TONOMETER CT-1P" týkajúci sa prístrojového vybavenia v oftalmologickej ambulancii. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať. Ide o zvýšenie kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti pre pacienta. Projekt je jasne definovaný.	2 000 €
22	1862	Sanatórium AT, s.r.o.	Rekonštrukcia psychiatrickej ambulancie	Bratislava V	6 431 €	4 831 €	H1: Sanatórium AT ako odborná špecializovaná liečebňa pre liečbu závislostí pôsobí v Bratislave – Petržalke. Poskytujú aj psycho-terapeutickú starostlivosť pre jednotlivcov, partnerov, rodičov a ich deti. Projekt je na materiálo-technické vybavenie ambulancie s rekonštrukčnými prácami na ambulancii. Ide o vybudovanie novej špecializovanej psychiatrickej ambulancie. V novo vybudovanej ambulancii (vzniknutej rekonštrukciou časti priestorov v našom zdravotníckom zariadení) sa bude nachádzať prijímacia miestnosť (vymaľovať, osadiť posuvné magnetické a uzamykateľné dvere) . Novovybudovaná vyšetrovňa, ktorá bude vymaľovaná a bude položená nová podlaha. Budú sa tam nachádzať aj kartotečné uzamykateľné skrinky a tiež uzamykateľné skrinky na lieky a nástroje. V terapeutická miestnosť bude vymaľovaná s novým kancelárskym nábytkom, počítačom, uzamykateľnými skrinkami. Psychiatrická ambulancia je považovaná za nedostatkové ambulancie v kraji a dlhými čakacími lehotami. Rozpočet je správne napísaný, H2: Žiadateľom je liečebňa pre liečbu závislostí, pôsobí v Bratislave – Petržalke, žiadosť je formulovaná na materiálo technické vybavenie psychiatrickej ambulancie - nábytok. Zabezpečí sa tak priestor pre ošetrenie väčšieho počtu pacientov.	2 000 €
23	1768	Medical Art s.r.o.	Moderná ambulancia	Bratislava IV	6 295 €	5 020 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast v Dúbravke. Žiada dotáciu na zakúpenie viacerých prístrojov, v cenovom rozsahu 50-350€; položka s najvyššou cenou je prístroj Plusoptix S12R vision screener v hodnote 5000€; žiadosť je spracovaná všeobecne ako modernizácia ambulancie prevzatej po lekárovi, ktorý odišiel do dôchodku; k prístroju Plusoptix S12R vision screener nie je uvedený žiadny komentár (Screeningové (preventívne) očné vyšetrenie detí vo veku 6 mesiacov až 4 roky.) Z týchto dôvodov navrhujeme minimálnu výšku dotácie. H2: Žiadateľ o poskytnutie dotácie poskytuje zdravotnú starostlivosť vo všeobecnej ambulancii pre deti a dorast v mestskej časti Bratislava - Karlova Ves. Projekt, ktorého cieľom je modernizácia materiálo - technického vybavenia ambulancie zahŕňa viaceré položky (germicídny žiarič, plusoptix S12R vision screener, tlakomer OMRON s manžetami, odsávačka s filtrom YNWEEL 20l/min a inhalátor OMRON C 28P). Nové prístrojové vybavenie zvýši kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti v danej ambulancii s cca 1600 pacientami. Predložený projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	2 000 €
24	1924	Centrum MEMORY n.o.	Materiálo technické vybavenie psychiatrickej ambulancie	Bratislava V	7 020 €	5 220 €	H1: Projekt je kvalitne spracovaný. Pekne popísaná charakteristika žiadateľa, jasne uvedený popis- čo chcú zrealizovať, prečo potrebujú dané vybavenie- kartotečná skriňa, zásuvková, tlakomer, kovová spisová skriňa, PC s monitormi, polohovateľné odberné kreslo, germicídne žiariče. Cieľom je zvýšiť najmä komfort u pacientov. Podporou projektu sa zvýši nie len komfort u pacientov ale aj komfort personálu. V rozpočte sú jasne uvedené položky. Sice sa netýka oblastí - Senec, Malacky a Pezinok, avšak psychiatria patrí medzi nedostatkové ambulancie v Bratislavskom kraji. H2: Poskytovateľ (psychiatrická ambulancia) žiadal dotáciu na dva projekty v rámci zverejnenej výzvy, pričom navrhujeme podporiť jeden z nich zameraný na doplnenie materiálo technického vybavenia. Žiadateľ vzhľadom na viac ako 3500 evidovaných pacientov a s tým spojený rozširujúci sa počet miestností ambulancie plánuje dokúpiť germicídne nástenné žiariče, polohovateľné odberové kreslo (odbery a infúzie), 3xPC, 3x kartotéky, tlakomery a spisovú skriňu. Projekt je spracovaný primerane s jasne definovaným cieľom, Ambulancia naďalej prijíma nových pacientov, pričom prevažnú časť tvoria seniori. Nákup polohovateľného kresla, zvýši komfort pacientov a zamedzí prípadným úrazom pri odberoch a infúziách, germicídne žiariče pomôžu zabezpečiť pre seniorov (rizikových pacientov) bezinfekčné prostredie počas návštevy zariadenia. Napriek viac ako 20 ročnej praxi nevidujeme podnety. Projekt navrhujeme podporiť.	2 000 €
25	1485	ENTenea, s. r. o.	Kúpa videoreťazca na použitie s rigidnými a flexibilnými endoskopmi	Bratislava I	8 990 €	7 000 €	H1: Spoločnosť ENTenea, s.r.o. prevádzkuje otorinolaryngologickú ambulanciu na území BSK - v Bratislave v Starom meste v Poliklinike Mýtka na adrese Mýtka 5, 811 07 Bratislava. Zazmluvnenú s UNION a VŠZP poisťovňami. Zabezpečuje starostlivosť primárne o detských, v menšej miere aj dospelých pacientov s celým spektrom ORL ochorení. Projekt sa týka nákupu videoreťazca k dvom rigidným endoskopom, ktorými ambulancia disponuje - naso-otoskopu a Lupen laryngoskopu. Hlavným prínosom videoreťazca je možnosť zväčšenia obrazu a možnosti softvérového prispôsobenia zobrazenia a nahrávania nálezov. Ide o materiálo-technické vybavenie ambulancie, ktorej žiadosť je kvalitne spracovaná. H2: Cieľom predloženého projektu je doplnenie materiálo-technického vybavenia otorinolaryngologickej ambulancie s akcentom na detského pacienta, konkrétne o endokameru s možnosťou záznamu, detský flexibilný fibroskop a stroboskop, ktoré umožnia komplexné vyšetrenie nosa, ucha ako aj foniatrické vyšetrenie (hlas/reč) a to aj malých detí. Projekt je spracovaný komplexne, je podrobne rozpísaný, jasný a udržateľný. Realizácia projektu prinesie v rámci kraja skvalitnenie a vyšší komfort ORL vyšetrení, ktorý je najmä pri detských pacientoch dôležitým faktorom úspechu vyšetrenia. V Bratislavskom kraji evidujeme v súčasnosti iba 5 detských ORL ambulancií. Projekt odporúčam podporiť.	3 000 €

26	1447	MEDIAMBULANCIA s. r. o.	Kúpa EKG holter a UZV	Bratislava IV	8 028 €	6 422 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva a všeobecnej ambulancii pre dospelých v Petržalke (pre 2500 kapítovaných pacientov) jedným lekárom s oboma špecializáciami . Z tohto dôvodu je aj rozsah ordinačných hodín v internej ambulancii nízky. Žiada o dotáciu na zakúpenie UZV a EKG holtera. Prístroje budú slúžiť priamo pacientom na skvalitnenie diagnostiky. H2: Žiadateľ o dotáciu je poskytovateľom všeobecnej ambulancie pre dospelých a ambulancie vnútorného lekárstva, ktoré poskytuje v mestskej časti Bratislava-Petržalka. Jedná sa síce o spoločné priestory, avšak zdravotnú starostlivosť všeobecného lekárstva a ambulanciu vnútorného lekárstva poskytuje v rozličných časoch. Projekt zameraný na obstaranie EKG holtera a bezdrátového prenosného ultrazvuku je detailne prepracovaný a je vysoký predpoklad, že ich obstaranie zvýši kvalitu a dostupnosť poskytovania zdravotnej starostlivosti.	2 000 €
27	1726	ALmedi, s. r. o.	Zakúpenie 24-hodinového monitoru - EKG, tlakového holtera a aktigrafu - jeden prístroj	Pezinok	3 500 €	2 500 €	H1: Žiadateľ o dotáciu prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre dospelých a ambulanciu vnútorného lekárstva v Bratislave - Nové Mesto. Predmetom žiadosti je nákup 24-hodinového monitorovania TK a EKG pre zabezpečenie kvalitnejšieho a presnejšieho manažovania liečby pacientov za účelom zníženia rizika vývoja závažnejších foriem kardiovaskulárnych ochorení a úmrtnosti na tieto ochorenia. Projekt odporúčam podporiť H2: Žiadateľ o dotáciu prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre dospelých a ambulanciu vnútorného lekárstva v Bratislave v mestskej časti Nové Mesto. Predmetom žiadosti je nákup 24-hodinového monitorovania TK a EKG pre zabezpečenie kvalitnejšieho a presnejšieho manažovania liečby pacientov za účelom zníženia rizika vývoja závažnejších foriem kardiovaskulárnych ochorení a úmrtnosti na tieto ochorenia. Implementácia uvedeného projektu zvýši kvalitu poskytovanej zdravotnej starostlivosti v Bratislavskom kraji. Predložený projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	2 000 €
28	1809	Medi-Ko Ružinov, s. r. o.	bezpečná a moderná ambulancia	Bratislava II	8 600 €	6 600 €	H1: Žiadosť je podaná na zabezpečenie skvalitnenia poskytovania zdravotnej starostlivosti v ambulancii všeobecného lekára pre dospelých v Ba v Ružinove. Predmetom žiadosti je nákup prístrojového vybavenia: TK Holter 24 hodinové meranie tlaku pacienta za účelom diagnostiky Artériovej hypertenzie a Eolis air manager - čističky vzduchu. Žiadosť a samotný popis projektu sú uvedené jasne, prehľadne a zrozumiteľne. Rozpočet je formulovaný na konkrétne dve položky. H2: Ide o VLDD. Projekt je zameraný na MTZ - Eolis air manager (zlepšenie kvality vzduchu v interiéri), TK Holter (24 hod meranie tlaku za účelom diagnostiky Artériovej hypertenzie). Projekt je pekne spracovaný, logicky prepracovaný. Vnímame opodstatnenosť kúpi oboch prístrojov. Nižšiu dotáciu dávame najmä z dôvodu: Máme evidovaných 5 podnetov -NEODPODSTATNENÝCH týkajúcich sa : neoprávnený poplatok za CRP, poplatok za objednanie e-časenka, odmietnutie ošetrenia, objednanie sa cez ečasenka, neposkytnutie zdravotnej starostlivosti.	2 000 €
29	1752	Ambulapraktika	BosoABISystem100PWV	Bratislava III	4 000 €	3 200 €	H1: Poskytovateľ má viacero ambulancií - kardiologickú, pneumológiu a ftizeológiu, všeobecné lekárstvo. Projekt je zameraný MTZ - prístroj na diagnostiku (meranie členkovo - ramenného indexu). Ide o moderný prístroj, ktorý naraz ukáže viacero hodnôt, čo je prospešné pre včasné zakročenie, odbremenenie ďalších pracovníkov. Projekt je pekne popísaný, oceňujeme aj opodstatnenosť potreby špecializovaných ambulancií u daného poskytovateľa. V rámci schémy si podali 2 žiadosti, odporúčam podporiť len 1 z nich. Evidujeme 2 neopodstatnené podnety - odmietnutie vypísať PN, odmietnutie ošetriť EU pacienta. H2: Projekt zameraný na materiálno-technické vybavenie ambulancie a zo zakúpenie zdravotníckeho prístroja BOSO ABI system 100 PWV - zabezpečuje meranie členkovo - ramenného indexu. Súčasne zabezpečuje meranie krvného tlaku na všetkých 4 končatinách naraz, oscilometricky meria a prehľadne zobrazuje namerané hodnoty a graficky ich znázorní. Jedná sa o združená ambulancia praktického lekára pre dospelých, pneumológie a ftizeológie a abdominálnej ultrasonografie pre dospelých v Petržalke na Antolskej č.4. Nákupom prístroja sa zvýši kvalita ošetrenia. Rozpočet je správne napísaný, zreteľne vidieť, čo sa bude fakturovať.	2 000 €
30	1452	Neštátna gastroenterologická ambulancia spol. s r.o.	Zakúpenie oplachovacej pumpy firmy Pentax na videoendoskopy : klonoskop a ezofagogastroduodenoskop od firmy Pentax, ktorá slúži na skvalitnenie vyšetrovania v rámci prevencie kolorektálneho karcinómu a rakoviny žalúdka. Zároveň zakúpenie aj jednorázových bioptických klieští Jambo a polypectomických jednorázových slučiek na polypectomiu polypov hrubého čreva a žalúdka, ako prekursorov rakoviny hrubého čreva , pažeráka a žalúdka. Jednorázové akcesoriá sú nutné ako prevencia infekcie.	Bratislava IV	3 500 €	2 800 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva a gastroenterologickej ambulancii v Bratislave - Karlova Ves. Dotácia má byť určená na zakúpenie oplachovacej pumpy firmy Pentax na videoendoskopy na skvalitnenie vyšetrovania v rámci prevencie kolorektálneho karcinómu a rakoviny žalúdka. Na poskytovateľa sú evidované tri podnety, na poplatky a správanie lekárky, ani v jednom prípade nebolo začaté správne konanie. Špecializácia je nedostatková. Obe ambulancie majú rozsah ordinačných hodín 30h/týždeň a sú zazmluvnené poisťovňami H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva a v gastroenterologickej ambulancii v mestskej časti Bratislava - Karlova Ves. Cieľ projektu je jasne definovaný a zvýši kvalitu diagnostiky a liečby gastroenterologických ochorení, prispeje k prevencii kolorektálneho karcinómu a rakoviny žalúdka. Zakúpenie jednorázových bioptických klieští Jambo a polypectomických jednorázových slučiek na polypectomiu polypov hrubého čreva a žalúdka, ako prekursorov rakoviny hrubého čreva, pažeráka a žalúdka. Jednorázové akcesoriá sú nutné k prevencii infekcie. Projekt spĺňa kritéria pre udelenie dotácie.	2 000 €

31	1746	Detský neurológ s. r. o.	Zlepšenie materiálno- technického vybavenia ambulancie pediatrickej neurológie Detský neurológ s.r.o.	Bratislava IV	2 580 €	2 050 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje ambulanciu pediatrickej neurológie v Lamači, poskytujúca špecializovanú diagnosticko-liečebnú starostlivosť deťom s ochoreniami centrálného a periférneho nervového systému od narodenia - do 19. roku života. Pediatrická neurológia je veľmi nedostatková. Žiadosť je opodstatnená, žiada germicídny žiarič 2x, televízor s prehrávačom - na dosiahnutie pokojného sedenia detského pacienta počas vyšetrenia s EEG čiapkou a iné vybavenie ambulancie. Žiadosť odporúčame podporiť. H2: Žiadateľ o dotáciu je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v odbornom zameraní pediatrická neurológia v mestskej časti Bratislava-Lamač. Predmetom žiadosti o dotáciu je zlepšenie materiálno - technického vybavenia ambulancie (dva germicídne žiariče, doplnenie detského kútika, prebaľovací pult, závesný televízor). Zabezpečením uvedeného materiálneho vybavenia sa zvýši kvalita zdravotnej starostlivosti o detského pacienta. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	2 000 €
32	1488	JOCIA s.r.o.	JOCIA s.r.o.	Bratislava III	5 000 €	4 000 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje ambulanciu klinickej imunológie a alergológie v Bratislave-Ružinov, čo tiež patrí medzi nedostatkové špecializácie, ale poskytovateľ žiada dotáciu na vybavenie, ktoré zväčša neslúži priamo pacientom (písací stôl, skrinky, PC, tlačiareň); sú evidované dva podnety za podmieňovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti podpisom zmluvy o nadštandarde (vyberanie poplatkov). Obe neboli ukončené správnym konaním. Z tohto dôvodu navrhujem minimálnu výšku dotácie. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii klinickej imunológie a alergológie v Bratislave. Cieľom projektu je výmena a rozšírenie materiálno technického vybavenia ambulancie - t. j. PC, tlačiarne, náhrada opotrebovaných kusov zariadenia ambulancie rozšírenie počtu odkladacích priestorov a pracovnej plochy pri stále narastajúcom počte pacientov, čím sa zvýši štandard poskytovanej zdravotnej starostlivosti dospelých a detských pacientov s alergickými a imunologickými ochoreniami. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	2 000 €
33	1561	INFAMED, spol. s r. o.	CRP prístroj do pediatrickej ambulancie	Bratislava IV	2 967 €	2 374 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast v Bratislave - Dúbravka. Dotácia je určená na zakúpenie nového CRP prístroja v sume 2967€. Rozsah ordinačných hodín ambulancie je síce zákonom stanovených 36 hodín/týždeň, z toho 7 hodín týždenne uvedených ako návštevy, utorok 8 - 12 hod poradňa - platí od septembra do júna/ počas letných prázdnin poradňa zrušená, evidované dva podnety. Navrhujeme minimálnu sumu vzhľadom na veľký nedostatok pediatrických ambulancií. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť vo všeobecnej ambulancii pre deti a dorast v mestskej časti Bratislava-Dúbravka. Cieľom projektu je výmena starého 18 ročného CRP prístroja za nový, ktorý dokáže stanoviť aj streptokokový antigén a hemoglobín. Týmto vyšetrením sa diagnostika ochorení a liečba detského pacienta zrýchli aj zefektívni, čím sa zároveň zvýši aj kvalita poskytovania zdravotnej starostlivosti. Projekt spĺňa kritériá pre poskytnutie dotácie.	2 000 €
34	1855	Detská ambulancia Motýlik s. r. o.	Detská ambulancia Motýlik 2024.	Bratislava IV	5 075 €	3 960 €	H1: Žiadateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii pre deti a dorast v mestskej časti Bratislava Lamač. Projekt podpory má za cieľ zabezpečiť vhodné materiálno-technické podmienky pre prácu rozširujúceho sa kolektívu zdravotníckych pracovníkov v ambulancii prostredníctvom nákupu technického vybavenia - prenosný počítač, tlačiareň, multiparametrový analyzátor, dezinfikátor vzduchu. Žiadateľovi je v rámci tejto dotačnej schémy navrhnuté poskytnutie dotácie z inej oblasti podpory. Preto, pre obmedzenú kapacitu schémy navrhujeme tento projekt dotáciou nepodporiť. H2: Projekt je prehľadný, má jasne formulovaný cieľ. Po finančnej stránke v poriadku- nenadhodnotený rozpočet. Projekt zameraný na MTZ - PC, tlačiareň, dezinfikátor, Multiparametrový analyzátor. Podporou projektu by sa vzhľadom na rozšírenie pracovného kolektívu v súvislosti s ukončením činnosti iného VLDD poskytovateľa v MČ Lamač a s výhľadom ďalšieho nárastu počtu pacientov pre zachovanie dostupnosti zdravotnej starostlivosti napomohlo k materiálno-technickému vybaveniu ambulancie. Vzhľadom ale na nedostatok finančných prostriedkov vyčlenených pre túto schému a na podporu iného projektu žiadateľa nemožno priznať dotáciu.	0,00 €
35	1556	ARCLINIC s. r. o.	Modernizácia a rozšírenie ambulancie pre deti a dorast vo Veľkom Bieli	Senec	8 000 €	5 600 €	H1: Žiadateľ prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre deti a dorast vo Veľkom Bieli, rozsah ordinačných hodín je 23,5 h/týždeň (prevádzkuje aj ambulanciu v Sládkovičove a infektologickú ambulanciu). Spoločnosti navrhujeme schváliť dotáciu na základe druhej žiadosti na rekonštrukciu priestorov H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje všeobecnú zdravotnú starostlivosť v ambulancii pre deti a dorast a v infektologickej ambulancii vo Veľkom Bieli v okrese Senec. Predložený projekt zameraný na modernizáciu a rozšírenie ambulancie nie je dostatočne prepracovaný, rozpočet nie je rozčlenený na jednotlivé položky a chýba jasný implementačný plán. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti nespĺňa zákonom stanovený rozsah ordinačných hodín. Z uvedeného dôvodu navrhujem finančnú dotáciu žiadateľovi neposkytnúť.	0,00 €
36	1912	Centrum duševnej podpory s. r. o.	Zabezpečenie nízkej infekčnosti počas vyšetrenia	Bratislava V	2 500 €	2 000 €	H1: Žiadosť podávaná pre ambulanciu detskej psychiatrie s miestom prevádzky na Špitálskej ul. v Bratislava- Staré mesto. Projekt na zakúpenie germicídnych lúčov - uzavreté germicídne žiariče, ktoré sú vhodné na používanie za prítomnosti ľudí je formulovaný jasne, konkrétne, rozpočet je prehľadný. Poskytovateľ podal aj žiadosť v inej oblasti podpory - na rekonštrukciu priestorov. Preto pre veľký záujem a limitovaný obnos financií tejto dot. schémy navrhujeme tento projekt finančne nepodporiť. H2: Projekt spĺňa kvalitu predkladanej žiadosti, avšak na obmedzené zdroje ho nie je možné podporiť. Poskytovateľ žiadal dotáciu na 2 projekty v rámci BRDS. Podporujeme aspoň jeden z nich. Projekt je kvalitne prepracovaný, zreteľne popísané na čo poskytovateľ žiada dotáciu. Cieľom projektu je nákup germicídnej lampy, ktorá je určená pre priame ožarovanie a ničenie mikroorganizmov vo vzduchu. Keďže je ambulancia určená najmä pre deti a dorast a sú rizikovou skupinou z pohľadu šírenia baktérií. Žiarič je navrhnutý tak, aby neohrozoval prítomných ľudí. Prínosom projektu by bolo vytvorenie potencionálne nízko infekčného až bezinfekčného priestoru, a tým pádom bezpečnejšieho priestoru v ambulancii detskej psychiatrie.	0,00 €

37	1474	MiriaMed s.r.o.	Vybavenie ambulancie ABI prístrojom na vyhľadávanie skorých orgánových poškodení u pacientov s art. hypertenziou a dyslipidemiou.	Bratislava IV	4 680 €	3 744 €	H1: V rámci žiadosti o dotáciu je plánované zabezpečenie nákupu nového ABI prístroja s pulznou vlnou na včasnú diagnostiku periférneho arteriálneho ochorenia dolných končatín na ambulancii všeobecného lekára. Žiadosť je prehľadná, jasne formulovaná. Rozpočet projektu definovaný na nákup ABI prístroja s pulznou vlnou. Z dôvodu limitovaného objemu finančných prostriedkov v schéme navrhujeme tento projekt nepodporiť. H2: Ide o VLDD. Projektu chýba logická prepracovanosť ale cieľ je jasne formulovaný, udržateľný. Projekt zameraný na MTZ - Vybavenie ambulancie ABI prístrojom na vyhľadávanie skorých orgánových poškodení u pacientov s art. hypertenziou a dyslipidemiou. Vyšetrenie arteriálnej tuhosti umožňuje odhadnúť starnutie ciev. Možnosť diagnostiky periférneho arteriálneho ochorenia dolných končatín už na ambulancii všeobecného lekára s cieľným odoslaným pacienta na vyššie pracovisko - angiologickú ambulanciu už so stanovenou diagnózou. V systéme evidovaná 1 sťažnosť - nedostatočná poskytnutá zdravotná starostlivosť - vybavená bez výsledku. Vzhľadom na nízky objem FP vyčlenených pre danú schému, odporúčam projekt nepodporiť.	0,00 €
38	1573	Cliniq GP, s. r. o.	1. Nákup 1 ks prístroja na rýchlu diagnostiku CRP „QuikRead go Instrument prístroj“. 2. Nákup 12 ks kartotečných uzamykateľných skriň päťzásuvkových „Kartotéka päťzásuvková Bisley BS5E/A4+FLS“.	Bratislava I	9 472 €	7 578 €	H1: Poskytovateľ poskytuje zdravotnú starostlivosť v štyroch všeobecných ambulanciách pre dospelých v poliklinike na Bezručovej ulici, Bratislava- Staré Mesto. Evidujeme dva podnety, neboli riešené v správnom konaní. Žiada o dotáciu na zakúpenie prístroja na diagnostiku CRP a kartotečné skrine. Žiadosť síce spĺňa kritériá, ale všeobecné ambulancie v Starom meste nie sú nedostatkové, vzhľadom na rozsah finančných prostriedkov ho nie je možné podporiť. H2: Žiadateľ je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v 4 všeobecných ambulanciách pre dospelých v novo-rekonštruovanej budove v Bratislave v Starom meste. Cieľ predloženého projektu zameraného na materiálne technické vybavenie t. j. nákup 1 ks prístroja na rýchlu diagnostiku CRP a 12 ks kartartotečných uzamykateľných skriň päťzásuvkových je príliš všeobecný bez štruktúrovaného rozpočtu a jasného implementačného plánu. Z uvedeného dôvodu navrhujem projekt finančne nepodporiť.	0,00 €
39	1720	Deti a dorast s.r.o.	Výmena materiálneho technického zariadenia počítačov a tlačiarň.	Bratislava III	3 000 €	2 400 €	H1: Projekt zameraný materiálne-technické vybavenie ambulancie na výmenu technického vybavenia ako počítače, tlačiarne, sieťová infraštruktúra v všeobecnej ambulancii pre deti a dorast na všeobecná ambulancia pre deti a dorast na ulici Tbiliská 7711/6, 83106 Bratislava-Rača. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité vzhľadom na iné potreby a pre nízky objem financií pre danú Výzvu. Podporením projektu by nešlo o obojstranne skvalitnenú zdravotnú starostlivosť. Bola podaná aj druhá žiadosť o rekonštrukciu ambulancie a žiadosť bola podporená dotáciou. H2: Ide o VLD. Projekt zameraný na MTZ - Hardware/software. Projekt je veľmi stručne popísaný, žiadna charakteristika žiadateľa. Chýba logická a vecná prepracovanosť. V systéme evidujeme 1 neopodstatnený podnet. Vzhľadom na nízky objem FP vyčlenených pre danú a podporou druhého projektu žiadateľa, odporúčam projekt nepodporiť.	0,00 €
40	1907	Orthos Paidion, s.r.o.	Modernizácia materiálne-technické vybavenia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých, polikliniky Vajnorska 40, Bratislava.	Bratislava III	12 510 €	9 998 €	H1: Žiadosť predkladaná a popisovaná ako modernizácia materiálne-technické vybavenia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých polikliniky Vajnorská 40 v Bratislave. Popisuje sa modernizácia a rekonštrukcia priestorov dvoch ambulancií: VLD a ortopedickej, pričom v žiadosti - opise projektu a rozpočte nie je uvedené pre ktorú ambulanciu sa dané materiálne technické vybavenie žiada. Ortopedická ambulancia sa viac zameriava na vedecko výskumnú činnosť, publikačnú a vzdelávaciu aktivitu, než na priame ošetrovanie a prijímanie nových pacientov. K poskytovateľovi sú evidované podnety od občanov k podmieňovaniu poskytnutia zdravotnej starostlivosti platbou. Projekt je primerane spracovaný. V žiadosti jasne formulovaný cieľ. H2: Žiadosť predkladaná a popisovaná ako modernizácia materiálne-technické vybavenia ortopedickej ambulancie a ambulancie všeobecného lekára pre dospelých polikliniky Vajnorská 40 v Bratislave. Popisuje materiálne technické vybavenie: ABI prístroj, Nová generácia prístrojov Mesi mtablet (EKG, ABI, TBI, tlakomer, oxymeter a spirometer. Ide o zariadenie, ktoré je nové, už teraz poskytuje priaznivé prostredie pre vyšetovanie pacientov, priaznivé pracovné prostredie pre zamestnancov. Ortopedická ambulancia sa viac zameriava na vedecko výskumnú činnosť, publikačnú a vzdelávaciu aktivitu, než na priame ošetrovanie a prijímanie nových pacientov. K poskytovateľovi sú evidované podnety na nedodržiavanie OH, odmietnutie pacienta do svojej starostlivosti, podmieňovanie ZS platbou. Je problém sa na ortop. ambulanciu objednať - ortopéd neprijíma pac. Vzhľadom na novo zariadenú ambulanciu a na nízky objem FP odporúčam nepodporiť.	0,00 €
41	1506	ONKOCET, s.r.o.	Vybavenie ambulancie profesionálnym EKG prístrojom	Bratislava IV	10 400 €	8 320 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje ambulanciu vnútorného lekárstva v Ba - Karlova Ves. Nie je zazmluvnený ani jednou zdravotnou poisťovňou. Dotáciu požaduje na zakúpenie 16 zvodové EKG v sume 10 400€ H2: Žiadateľ o poskytnutie dotácie je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v ambulancii vnútorného lekárstva v Bratislavskej mestskej časti Karlova Ves. Nemá uzatvorenú zmluvu so zdravotnými poisťovňami a z uvedeného dôvodu implementácia projekt (nákup 12 zvodového EKG Schiller AT - 18 s cieľom identifikácie pacientov s poškodeniami srdcového svalu v pozadí vírusovej infekcie COVID -19 a/alebo po podaní mRNA vakcíny významným spôsobom nezvyší kvalitu a dostupnosť zdravotnej starostlivosti v Bratislavskom kraji.	0,00 €

42	1710	Stenimed s.r.o.	Steniclinic	Bratislava I	15 930 €	10 000 €	<p>H1: Žiadateľ prevádzkuje jednu endokrinologickú ambulanciu v novom objekte Sky Parku na Továrenskej ulici v Bratislave. Žiadosť je formulovaná na podporu ešte neexistujúcich ambulancií, na ktoré nemá poskytovateľ vydané povolenie na prevádzku zdravotníckeho zariadenia (interná ambulancia, psychológ). Výzva schémy nebola smerovaná na podporu ZSVaLZ ako v žiadosti uvedené - USG amb. prsníky, odberové miesto). Evidovaný podnet, sťažnosť, správne konanie - podmienenie poskytnutia zdr. starostlivosti platbou. Preto nie je žiadosť dotáciou podporená.</p> <p>H2: Ide o endokrinologickú ambulanciu (zameranie na - poruchy plodnosti, hormonálne poruchy, rakovina prsníka) Projekt sa týka MTZ - stoličky, počítače, tlačiarne, objednávkový systém.</p> <p>Evidované 3 podnety týkajúce sa neoprávneného výberu poplatkov- 2 neopodstatnené, 1 upozornenie. Aj napriek tomu, že majú zmluvné poistenie s 3 poisťovňami výber poplatkov realizujú. V projekte popisujú: Rakovina prsníka má veľmi stúpajúci trend hlavne u mladých žien, preto je nutné mať nové kvalitné a dostupné centrá. Centrum je nové, je plne zariadené. Vráťane ZS plánujú pravidelne organizovať odborné semináre a workshopy. Endokrinológia síce absentuje v našom kraji avšak vzhľadom na nedostatok FP vyčlenených pre danú schému odporúčam nepodporiť.</p>	0,00 €
43	1690	Meduni s.r.o.	Zakúpenie sonografie do ambulancie všeobecného lekára	Malacky	21 540 €	10 000 €	<p>H1: Poskytovateľ zabezpečuje zdravotnú starostlivosť v rámci delenia ordinálnych hodín v troch ambulanciách (Lozorno, Stupava, Jablonové). Žiadosť je podaná na zakúpenie USG prístroja do ambulancie všeobecného lekára v Lozorne s možnosťou navštevovania a dochádzania za USG vyšetrením aj pacientom zo Stupavy a Jablonového. Nie je garancia, že budú poisťovne plne hradiť výkony USG vyšetrenia všeobecnému lekárovi, nakoľko sa sonografické pracoviská nachádzajú v Stupave, Pezinku i v Malackách. Evid. sťažnosť, podnet.</p> <p>H2: Ide o VLDD. V žiadosti je jasne popísaný význam, ciele, udržateľnosť projektu. Projekt zameraný na MTZ - na kúpu ultrazvuku (sonografie). Ide o VLDV, ktorý má ambulancie v Lozorne, v Stupave a Jablonovom. V daných mestách je rádiológia, preto nevidíme dôvod c. elkovo vo všeobecnosti podporovať nákup sonografie u VLDD. Teda najmä z dôvodu nízkeho finančného objemu na danú schému. Rozpočet nadhodnotený. Podnety evidujeme 2 - 1 upozornenie na poplatok a 1 neopodstatnený na bezplatnú možnosť objednať sa.</p>	0,00 €
44	1844	MEDITOP s.r.o.	materiálno-technické vybavenie ambulancie	Bratislava IV	2 592 €	2 071 €	<p>H1: Ide o VLDD. Projekt zameraný na MTZ - vyšet. lehátko, resuscitačný set, kartotéka, tlakomer, stolička. Poskytovateľ žiada o bežné resp základné vybavenie ambulancie. Podporou projektu by sa naplnili minim požiadavky na MTZ poskytovateľa všeobecnej ambul. Víziou našej výzvy nie je podporiť projekty so zameraním na naplnenie minimálnych požiadaviek ambulancie (v zmysle výnosu). V systéme máme evidované 3 neopodstatnené podnety. Vzhľadom na nedostatok FP vyčlenených pre danú schému odporúčam projekt nepodporiť.</p> <p>H2: Projekt zameraný na dovybavenie všeobecnej ambulancie pre dospelých Limbová 2645/5, 83101 Bratislava-Nové Mesto, a to kartotéčné skrinky na zdravotnú dokumentáciu , stoličky pre lekára a dve zdravotné sestry, lehátko pre pacienta tvoria, tlakomer a resuscitačný set pre resuscitáciu pacienta. BSK eviduje podnety na poskytovateľa. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú výzvu. Podporou projektu by nešlo o obojstranne skvalitnenú zdravotnú starostlivosť.</p>	0,00 €
45	1427	EL Medica	Vybavenie ambulancie EL Medica	Bratislava I	9 400 €	7 500 €	<p>H1: Žiadateľ prevádzkuje všeobecnú ambulanciu pre dospelých v Bratislave - Staré Mesto. Sú evidované tri podnety. Dotácia má byť určená na zakúpenie prístrojov na vyšetrenia špecializácie vnútorné lekárstvo. Vzhľadom na obmedzené množstvo finančných prostriedkov neodporúčam projekt podporiť.</p> <p>H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť vo všeobecnej ambulancii pre dospelých v mestskej časti Bratislava-Staré mesto. Prístroje, na ktoré poskytovateľ všeobecnej zdravotnej starostlivosti žiada poskytnutie dotácie (EKG, TK holter) priamo nesúvisia s predmetom jeho zamerania. Predložený rozpočet nie je podrobnejšie štruktúrovaný na jednotlivé položky. Z uvedených dôvodov projekt nespĺňa kritéria pre udelenie dotácie.</p>	0,00 €
46	1799	Hrčková & Kundrát, s. r. o.	Zvýšiť dostupnosť a kvalitu psychiatrickej a psychoterapeutickej starostlivosti pre klientov a edukáciu terapeutov.	Bratislava I	132 660 €	9 370 €	<p>H1: Žiadosť formulovaná pre psychiatrickú a psychoterapeutickú ambulanciu so sídlom prevádzky v MČ Bratislava Staré Mesto. V súvislosti s edukáciou terapeutov -zabezpečenie Centra po stránke materiálno-technickej ohľadom zdravotníckych pomôcok a vybavenia súvisiaceho so zavádzaním nových terapeutických a inovatívnych metód: webové kamery, statívy k webovým kamerám, médiá na uchovávanie videozáznamov, konferenčné mikrofóny. Uvedené položky definované pre realizáciu vzdelávacích aktivít, seminárov, intervízie personálu, supervízie skupinovú formou a zefektívnení procesov výuky - interaktívne spracovanie edukačného materiálu a jeho okamžitá distribúcia účastníkom, pri poskytovaní vzdelávacích aktivít (skupinové edukačné semináre, konferencie, školenia, tréningy).</p> <p>H2: Ide o psychiatrickú a psychoterapeutickú ambulanciu. Projekt zameraný na MTZ - Webové kamery za účelom zhotovenia videozáznamov s príslušenstvom (statív), médiá na uchovávanie videozáznamov (externý HD), mikrofón, interaktívna dotyková tabuľa, skrinka na lieky, tlačiareň. Okrem bežnej praxe sa v súvislosti s postcovidovým syndrómom chcú zamerať na štúdie, výskumné práce, edukačnú činnosť. Cieľom je predovšetkým zabezpečenie Centra po stránke materiálno-technickej ohľadom zdravotníckych pomôcok a vybavenia súvisiaceho so zavádzaním nových terapeutických a inovatívnych metód. Vzhľadom na nezmluvný vzťah s poisťovňami, na priame platby, na podporu iných psychiatrických ambulancií v rámci danej schémy (ktoré sú zazmluvnené s poisťovňami) a najmä na nízky objem FP vyčlenených pre danú schému, nemôžeme projekt podporiť.</p>	0,00 €

47	1909	Komunita RAFAEL n.o.	Doplnenie vybavenia internej ambulancie	Bratislava V	2 680 €	2 100 €	H1: Zariadenie, ktoré prevádzkuje Dom RAFAEL v Petržalke - centrum integrovanej zdravotno-sociálnej starostlivosti. Žiadateľ uvádza, že súčasťou Domu Rafael je aj ambulancia vnútorného lekárstva. Zámerom je zakúpiť EKG prístroj a CRP prístroj. Poskytovateľ nepožiadala o schválenie ordinačných hodín ambulancie. Žiadateľ uvádza, že ambulancia slúži primárne pre potreby pacientov a klientov zariadenia. H2: Ide o ústavnú ošetrovateľskú starostlivosť, vnútorné lekárstvo. Centrum integrovanej zdravotno-sociálnej starostlivosti pre ťažko a dlhodobo chorých, pre ľudí s mentálnym a fyzickým postihnutím a pre ich rodiny. Projekt zameraný na MTZ - CRP a EKG prístroj. Ordinačné hodiny nemajú pre verejnosť - len pre svojich klientov, ktorí si za služby platia priamou platbou. Projekt je udržateľný, jasne formulovaný cieľ, avšak vzhľadom na nízky objem FP pre danú schému a na súvis, že podporou projektu by sa zvýšila „len“ kvalita ich pacientov, ktorí si za služby platia, neodporúčam podporiť.	0,00 €
48	1702	MediPark s.r.o.	Poliklinika MediPark - nové ambulancie - rekonštrukcia	Senec	9 668 €	7 700 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje ortopedickú ambulanciu, ambulanciu klinickej logopédie a fyzioterapiu. Podnety nie sú objektívne hodnotiteľné, spoločnosť funguje krátko (pol roka), rovnako ordinačné hodiny, vzhľadom na to, že v žiadosti sú uvedené špecializácie, ktoré nie sú doposiaľ prevádzkované. Dotácia je požadovaná na EKG, chladničku, SONO, CRP prístroj, skrinku, Pre obmedzený rozpočet neodporúčam podporiť. H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii klinickej logopédie, ortopédie a zariadení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odbornom zameraní fyzioterapia v obci Miloslavov. Požadované vybavenie a prístrojová technika (EKG, SONO prístroj, chladnička, CRP prístroj), ktoré žiadateľ o dotáciu uviedol v žiadosti nesúvisia s jeho súčasným odborným zameraním. Z uvedeného dôvodu projekt nespĺňa kritéria pre poskytnutie dotácie,	0,00 €
49	1387	MUDr. Olexa, s. r. o.	Skvalitnenie materiálo-technického vybavenia detskej ambulancie Gajary	Bratislava II	4 421 €	3 535 €	H1: Poskytovateľ prevádzkuje ambulanciu pre deti a dorast (od septembra 2023) v Gajaroch, okres Malacky. Zakúpené zariadenia majú slúžiť detským pacientom na zrýchlenie diagnostiky. Z tohto hľadiska by bolo poskytnutie dotácie hodnotené ako vhodné, ale žiadateľ bol podporený dotáciou z MZ v sume 64 000€, MUDr. Olexa pracuje zároveň aj v ambulancii spoločnosti ARCLINIC s. r. o. vo Veľkom Bieli a začal prevádzkovanie ambulancie v Šamoríne. Pre obmedzené množstvo finančných prostriedkov odporúčame podporiť iné projekty. H2: Ambulancia pre deti dorast pôsobí v obci Gajary v okrese Malacky. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti má uzatvorenú zmluvu so všetkými poisťovňami. Plánovaným zakúpením multiparametrového POCT analyzátoru slúžiaceho na diagnostiku respiračných ochorení ako je Strep A • Influenza A/B • Strep. pneumoniae Ag • RSV, Adenovírus resp. Ag (výter) , PCT - skorý marker sepsi, ambulantného prístroja - WBC Diff slúžiaceho na stanovenie populačného počtu leukocytov z kapilárnej krvi, glukomeru a močového analyzátoru umožní žiadateľovi o poskytnutie dotácie čo najefektívnejšie diagnostikovať niektoré ochorenia detského veku. Z tohto hľadiska by bolo poskytnutie dotácie hodnotené ako vhodné, ale žiadateľ bol podporený dotáciou z MZ v sume 64 000€, MUDr. Olexa pracuje zároveň aj v ambulancii spoločnosti ARCLINIC s. r. o. vo Veľkom Bieli a začal prevádzkovanie ambulancie v Šamoríne. Pre obmedzené množstvo finančných prostriedkov odporúčame podporiť iné projekty.	0,00 €
50	1692	Neovízia s. r. o.	Prístrojové vybavenie - ručný refraktometer	Bratislava V	9 300 €	7 440 €	H1: Projekt zameraný na prístrojové vybavenie - ručný refraktometer na vyšetrenie pre deti v oftalmologickej ambulancii Neovízia s. r. o. , BA - Petržalka. Neovízia s.r.o. plánuje v roku 2023 nákup prenosného refraktometra vrátane kufríka so stojanom. Tento prístroj je určený na meranie detských pacientov, vrátane tých najmenších 2- 6 rokov. Aj keď je poskytovateľ zazmluvnený 3 poisťovňami a vyšetrenie je hrazené z verejného zdravotného poistenia, pacient platí poplatky pri vyšetrení. Ciele projektu nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú výzvu. H2: Zdravotnícke zariadenie -Očná klinika -poskytuje zdravotnú starostlivosť v Bratislave v Petržalke, žiadosť podaná na realizáciu nákupu prístroja: ručný refraktometer s kufríkom a stojanom, ktorý je určený na meranie detských pacientov. Podrobný opis projektu podanej žiadosti tvorí odborný opis parametrov a špecifikácií merania a funkcií prístroja v anglickom jazyku. Evidované podnety, sťažnosti.	0,00 €
51	1405	Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o.	Prístrojové vybavenie internej a geriatrickej ambulancie	Bratislava II	4 990 €	3 992 €	H1: Žiadateľom je Špecializovaná nemocnica pre ortopedickú protetiku Bratislava, n.o., s miestom prevádzky na Záhradníckej ulici v MČ Ba Ružinov. Žiadosť je podaná na obnovu prístrojového vybavenia internej a geriatrickej ambulancie - Nový prístroj 12-kanálové EKG. Geriatrická ambulancia nie je opr. žiadateľom pre túto výzvu. Rozpočet tvorí položka EKG. Subjektu boli v upl. rokoch poskytnuté dotácie ministerstvami: r. 2022 MZ SR - 254 804 €, r. 2023 MIRI- 168 119 €. H2: Projekt zameraný na MTZ - EKG prístroj - vybavenie internej a geriatrickej ambulancie. Tento prístroj ambulancia má, ale nespĺňa normy modernej elektronizácie. V systéme evidujeme veľmi veľa podnetov týkajúcich sa: nevypracovanie lekárskeho posudku, poplatkov (za objednanie, vyšetrenie), neetické správanie. V roku 2016 pokuta za neoprávnené platby - 260 eur. Vzhľadom na množstvo podnetov podaných na poskytovateľa, ministerskú podporu v roku 2022 a 2023, nízky objem FP vyčlenených pre danú schému, neopodstatnenosť potreby ambulancie pre daný okres odporúčam nepodporiť.	0,00 €

52	1911	CS - MEDIKLINIK, s. r. o.	ORL - neoddeliteľná súčasť spánkovej medicíny	Levice	9 330 €	7 464 €	H1: V rámci ORL ambulancie je našim cieľom zvýšiť materialno -technicke vybavenie ambulancie pre účely presnejšej a komfortnejšej diagnostiky pacientov. Nemajú v povolení ORL ambulanciu. Sú zazmluvnení len poisťovňou Union. Ide o kúpu Diagnostického prístroj na presnú diagnostiku a skrining sluchu stredného ucha a 5 ks Endoskopický set pre ORL ambulanciu .Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú Výzvu. H2: Žiadateľom je zariadenie jednodňovej zdravotnej starostlivosti pre ORL pracovisko, ktoré sa zaoberá spánkovou medicínou v rámci ORL. Žiadateľ nemá povolenie na prevádzku ORL ambulancie. Nie je kompletne zazmluvnenie zdr. poisťovňami, evidovaný podnet.	0,00 €
53	1618	Oftalentis s.r.o.	Dotácia na modernizáciu automatického perimetra v očnej ambulancii	Bratislava IV	7 500 €	6 000 €	H1: Projekt zameraný na materiálno-technické vybavenie ambulancie materiálno-technické vybavenie ambulancie zakúpenie modernejšieho automatického perimetra, na zdokonalenie záchytu a sledovania progresie prevažne glaukómových ochorení, ale aj iných ochorení zrakového nervu a zrakovej dráhy. Ide o nezmluvného poskytovateľa s 1 ordináčnou hodinou týždenne. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby a nízky objem financií pre danú výzvu, považujeme za dôležitejšie podporiť zmluvných oftalmológov s 30hod/týždenne. H2: Projekt na zakúpenie modernejšieho automatického perimetra do oftalmologickej ambulancie Saratovská 223/24, 84102 Bratislava-Dúbravka. Ide o nezmluvného poskytovateľa, vyšetrenie na priamu platbu s 1 ordináčnou hodinou týždenne, čím pacient si musí vyšetrenie hradiť a s 1 hod týždenne veľa pacientov neošetria. Z uvedeného dôvodu je lepšie podporiť zazmluvnené oftalmologické ambulancie s min. 30hod./týždeň. Pre nízky objem financií a neefektívnosť ambulancie, odporúčame nepodporiť projekt.	0,00 €
54	1543	PreMedix	Materiálno technická podpora pre špecializované ambulancie	Bratislava I	7 950 €	5 320 €	H1: PreMedix je poliklinika na ulici Jelšová 3086/1, 83101 Bratislava-Nové Mesto. Projekt zameraný na materiálno technická podpora pre špecializované ambulancie, ale nie je uvedené o akú konkrétnu špecializáciu sa jedná, ide o kúpu sterilizátor/autokláv, skrine (5 ks) a chladničky na uskladnenie liečiv a biologických vzoriek. Nie všetky špecializované ambulancie ambulancie sú zazmluvnené a majú schválené ordinačné hodiny. Ciele projektu nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú Výzvu. Podporením projektu by nešlo o obojstranne skvalitnenú zdravotnú starostlivosť. H2: Projekt na materiálno-technické vybavenie špecializovanej ambulancie v poliklinike PreMedix na adrese Domy Kramáre, Jelšová 3086/1, 83101 Bratislava-Nové Mesto. Nie je uvedené o akú ambulanciu konkrétne ide. Niektoré ambulancie nie sú zazmluvnené a nemajú schválené ordinačné hodiny. Ide o kúpu sterilizátora, skriň a chladničky. Nejedná sa o zvýšenie kvality zdravotnej starostlivosti pre pacienta. Ciele projektu preto nepovažujeme momentálne za dôležité pre danú oblasť zdravotníctva- vzhľadom na iné potreby, vzhľadom na nízky objem financií pre danú výzvu.	0,00 €
55	1910	Váš Lekár ambulancie,s.r.o.	Materiálno-technické vybavenie ambulancie Záporožská	Bratislava II	17 232 €	10 000 €	H1: Projekt je zhotovený na materiálno-technické vybavenie všeobecnej ambulancie pre dospelých v BA - Petržalka, Záporožská. Ide o vybavenie najnovšou technológiou, vrátane počítačov, príslušenstva, pokročilých diagnostických prístrojov a moderného interiérového vybavenia. Najvyššia suma je na vybavenie pokročilými diagnostickými prístrojmi, vrátane špeciálnych skenerov a iných prístrojov, nedefinované konkrétne akých. V žiadosti nie je jasne uvedená suma za jednotlivé položky, žiadosť nie je detailne a kvalitne vypracovaná. VLD ambulancii nemáme v BA nedostatok. H2: Z predloženej žiadosti nie je zrejme, ktorej ambulancie všeobecného lekára pre dospelých na Záporožskej v Bratislave sa projekt týka. Žiadosť je len veľmi všeobecne popísaná, bez uvedenia akýchkoľvek podrobností, bez konkretizácie prístrojového či materiálneho vybavenia, slabo prepracovaná. Realnosť rozpočtu je neoveriteľná, pričom rozpočet je nastavený na maximálne plnenie. U poskytovateľa zdravotnej starostlivosti je evidovaná značná fluktuácia zamestnancov, čo spôsobuje častú personálne poddimenzovanie jednotlivých ambulancií a nestálosť poskytovania zdravotnej starostlivosti. Z vyššie uvedeného pramení opodstatnená pochybnosť o udržateľnosti projektu.	0,00 €
56	1567	Cliniq s. r. o.	1. Nákup 1ks EEG prístroj Truscan EEG CL 32. 2. Nákup 16ks Jedálenských lavíc Percara na sedenie pre pacientov do čakární špecializovaných ambulancií: 3ks Diabetológia, 2ks Imunoalergológia, 2ks Kardiológia, 2ks Oftalmológia, 2ks Ortopédia, 3ks Reumatológia, 2ks Vnútorné lekárstvo.	Bratislava I	12 042 €	9 634 €	H1: Žiadateľom je spoločnosť Cliniq s.r.o., so sídlom na Bezručovej ulici v MČ Bratislava Staré Mesto, ktorá prevádzkuje polikliniku. Žiadosť je podaná so zámerom nákupu EEG prístroja alebo 16ks jedálenských lavíc na sedenie pre pacientov do čakární špecializovaných ambulancií. Rozpočet je uvedený v jednej sume v znení: 1ks EEG prístroj, alebo 16ks jedálenských lavíc v celkovej hodnote 12 042,-€. Sú evidované správne konania. H2: Ide o polikliniku Bezručovu, ktorá má rôzne ambulancie. Projekt zameraný na : MTZ - EEG prístroj, Jedálenských lavíc (do čakárne). Aj napriek zmluvnému vzťahu s poisťovňami fungujú na priame platby. Na poskytovateľa evidujeme v systéme mnoho neopodstatnených podnetov týkajúcich sa - výberu poplatkov (registračné, balík služieb), nemožnosť objednať sa bez zaplatenia. Vzhľadom na množstvo podnetov, nízkeho objemu FP vyčlenených pre danú schému, neopodstatnenosť potreby ambulancií pre daný okres, odporúčam nepodporiť.	0,00 €

57	1472	ARION 5 s. r. o.	Obnova prístrojového vybavenia - profesionálna interná ambulancia	Bratislava II	12 550 €	10 000 €	<p>H1: Žiadateľ prevádzkuje ambulanciu vnútorného lekárstva a geriatrickú ambulanciu. Poskytovateľ žiada o dotáciu na prístrojové vybavenie (12-zvodové EKG a vyšetrenie zápalových markerov v krvi). Ambulancie nie sú zazmluvnené žiadnou zdravotnou poisťovňou.</p> <p>H2: Žiadateľ o dotáciu poskytuje zdravotnú starostlivosť v ambulancii vnútorného lekárstva a v geriatrickej ambulancii v mestskej časti Bratislava - Ružinov od roku 2010. Zmodernizovaním prístrojovej techniky, t. j. zakúpením 12 zvodového EKG, biochemickým a krvným vyšetrením, vyšetrením zápalových markerov v krvi a obnovením PC techniky poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti má opodstatnenie v ambulancii vnútorného lekárstva, avšak poskytovateľ zdravotnej starostlivosti nemá zmluvu so zdravotnými poisťovňami a tým pádom je dopad projektu značne limitovaný.</p>	0,00 €
58	1701	Ambulancie Poliklinika Váš Lekár, s.r.o.	Matereálno-technické vybavenie ambulancii Polikliniky Váš Lekár	Bratislava II	8 959 €	7 167 €	<p>H1: Projekt je zhotovený na materiálo-technické vybavenie Ambulancie Poliklinika Váš Lekár, s.r.o. - Poliklinika- EUROVEA 2, Pribinova 19277/40, 81109 Bratislava-Ružinov. Ide o vybavenie najnovšou technológiou, vrátane počítačov, príslušenstva, pokročilých diagnostických prístrojov a moderného interiérového vybavenia. Najvyššia suma je na vybavenie na výjazd a diagnostické prístroje pokročilými diagnostickými prístrojmi, vrátane špeciálnych skenerov a iných prístrojov, nedefinované konkrétne akých. V žiadosti nie je jasne uvedená suma za jednotlivé položky, žiadosť nie je detailne a kvalitne vypracovaná. V žiadosti nie je uvedené na aké konkrétne ambulancie žiadajú dotáciu, nakoľko ide o polikliniku. Poliklinika nemá zazmluvnené všetky ambulancie 3 poisťovňami a ordinačné hodiny má každá špec. ambulancie rôzne.</p> <p>H2: Z predloženej žiadosti nie je zrejmé, ktorej z ambulancií registrovaných u poskytovateľa Amulancie Poliklinika Váš Lekár, s. r. o. sa žiadosť týka. Nakoľko sa jedná o poskytovateľa, ktorý má rovnakého konateľa ako poskytovateľ Váš lekár ambulancie, s. r. o. aj žiadosť vykazuje rovnaké zásadné nedostatky (úplne totožná), neprehľadná, nejasne a veľmi všeobecne formulovaná. Chýba vecná prepracovanosť a reálnosť predloženého rozpočtu. Navrhujeme predmetnú žiadosť nepodporiť.</p>	0,00 €